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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 04/10/2004

PRESIDENTA (Maninha) - Inexistência de quorum regimental para abertura

da sessão.

PRESIDENTE (Professor Irapuan Teixeira) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF) - Realização das eleições municipais de 2004.

Excelência da atuação da Justiça Eleitoral. Apoio popular aos candidatos de

coligações oposicionistas, especialmente na região do Entorno do Distrito Federal.

MANINHA (PT, DF) - Realização das eleições presidenciais norte-

americanas. Vitória do candidato John Kerry no primeiro debate com o opositor

George W. Bush. Posicionamento do novo Comissário de Comércio da União

Européia no tocante à agricultura.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP) - Elogio à Justiça Eleitoral pela

agilidade na apuração dos resultados das eleições municipais de 2004. Repúdio ao

projeto da Universidade de Campinas — UNICAMP concessivo aos alunos do curso

de graduação do estudo de disciplinas do curso de pós-graduação.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MANINHA (PT, DF) - Avaliação positiva do transcurso das eleições municipais

no País. Redefinição da conformação política brasileira, com expansão dos partidos

de esquerda e centro-esquerda, com destaque às Prefeituras conquistadas pelo PT.

Enfraquecimento das oligarquias na Região Nordeste. Perspectiva de disputa
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acirrada entre os candidatos do PFL, Deputado Federal Moroni Torgan, e do PT,

Deputada Estadual Luizianne Lins, no 2º turno das eleições à Prefeitura de

Fortaleza, Estado do Ceará. Desempenho de candidatos petistas nos Municípios do

Entorno de Brasília, no Estado de Goiás. Necessidade de alterações na política

econômica do Governo Federal.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP - Como Líder) - Êxito do Partido

Progressista nas eleições municipais de 2004. Deficiências do ensino superior no

Brasil. Críticas à campanha eleitoral da Prefeita Marta Suplicy, de São Paulo, Estado

de São Paulo.

CARLOS NADER (Bloco/PL, RJ - Pela ordem) - Espetáculo democrático

proporcionado pelas eleições municipais. Excelência da atuação da Justiça Eleitoral

brasileira. Expectativa quanto ao atendimento, pelo Prefeitos Municipais eleitos e

reeleitos, das esperanças das respectivas populações.

ALMIR MOURA (Bloco/PL, RJ) - Elogio ao Presidente do Tribunal Regional

Eleitoral do Estado do Rio de Janeiro pelo sucesso das eleições municipais.

Cumprimentos a lideranças políticas do Estado. Considerações sobre o certame

para Prefeituras Municipais do Rio de Janeiro. Reclamação contra a morosidade na

vistoria de veículos automotores pelos DETRANs dos Estados de São Paulo, Rio de

Janeiro e Minas Gerais.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)
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VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP) NO PERÍODO DESTINADO À COMISSÃO GERAL DA

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 175,

REALIZADA EM 26 DE AGOSTO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA

REVISÃO: Importância do uso do biodiesel no Brasil.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 182, REALIZADA EM 2 DE

SETEMBRO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Excelência

tecnológica e científica do Centro Técnico Aeroespacial da Aeronáutica — CTA.

Apelo ao Governo Federal para aumento dos recursos destinados ao órgão.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 184, REALIZADA EM 8 DE

SETEMBRO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Solicitação

ao Ministro da Justiça, Márcio Thomaz Bastos, de adoção de providências para

garantia da integridade física dos candidatos do Partido Trabalhista Brasileiro aos

cargos de Prefeito e Vice-Prefeito Municipal de Parnaíba, Estado do Piauí.


